
CORONAS EFFEKTER FÖR 
FÖRETAGARE I JUNI



MEDLEMSENKÄT - #5 - JUNI 2021

SMÅFÖRETAGEN KLARAR SIG LITE BÄTTRE I JUNI JÄMFÖRT MED MAJ


5 MÅNADER AV SVAG POSITIV 
UTVECKLING FÖR DE SMÅ 
FÖRETAGEN 


juni är femte månaden i följd som småföretagens omsättning förbättras. Men fortfarande lider 42 procent av företagen av omsättningstapp jämfört 
med tiden före pandemin. För 14 procent är det fortfarande riktigt besvärligt då de tappar mer än 50 procent av omsättningen vilket efter över ett år 
av restriktioner sårar företagen rejält. 



Hur mycket har din omsättning fallit i juni? 
(Jämfört med normal omsättning, avrunda i procent)
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HAR KLARAT KRISEN OCH BEHÅLLIT 
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Andel som tappat mer än 50 Procent av omsättningen.

14% AV SMÅFÖRETAGEN HAR TAPPAT 

MER ÄN HALVA OMSÄTTNINGEN I JUNI



Företagarförbundet är en ideell och partipolitiskt obunden organisation, som sedan 1936 
arbetar för att göra det bättre, enklare och tryggare att starta och driva samt utveckla småföretag 
i Sverige. Att skapa opinion om och öka förståelsen för småföretagarnas roll samt betydelse i 
samhällsutvecklingen och för tillväxten är kärnan i vår verksamhet. Därutöver levererar vi 
kvalificerade förmåner och tjänster till våra medlemmar

OM UNDERSÖKNINGEN
Undersökningen genomfördes av Företagarförbundet under juni månad via mailenkät till 
Företagarförbundet medlemspanel. Totalt mottog 5449 panelmedlemmar enkäten och 519 
(9,5%) av mottagarna svarade på enkäten.



Bli medlem nu! 
Hjälp till att skapa ett bättre företagar-Sverige!

https://ff.se/bli-medlem/

